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Департаменти освіти і науки 
обласних та Київської міської 
військових (державних) 
адміністрацій

Керівникам закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти 

Про надання роз’яснення

Шановні колеги!

Враховуючи звернення закладів професійної (професійно-технічної) освіти 
щодо послідовності здобуття освіти для формування в Єдиній державній 
електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО) Довідки про здобувача освіти за 
формою, визначеною Додатком 9 Порядку проведення призову громадян на 
військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року № 560 (далі – 
Порядок 560), на додаток до листа МОН від 03.06.2024 № 1/9758-24, інформуємо.

Для отримання Довідки здобувачу професійної (професійно-технічної) 
освіти за денною або дуальною формою навчання необхідно звернутися до закладу 
освіти, в якому він навчається.

Законом України «Про освіту» визначено, що рівень освіти – завершений 
етап освіти, що характеризується рівнем складності освітньої програми, 
сукупністю компетентностей, які визначені стандартом освіти та відповідають 
певному рівню Національної рамки кваліфікацій. 

Щодо формування Довідки для здобувачів освіти (слухачів), які 
навчаються за програмами професійного (професійно-технічного) навчання, 
перепідготовки або підвищення кваліфікації, інформуємо.

Відповідно до статті 3 Закону України «Про професійну (професійно-
технічну) освіту професійна (професійно-технічна) освіта є складовою системи 
освіти України. 

Первинна професійна підготовка – це здобуття професійної (професійно-
технічної) освіти особами, які раніше не мали робітничої професії, або 
спеціальності іншого освітньо-кваліфікаційного рівня, що забезпечує відповідний 
рівень професійної кваліфікації, необхідний для продуктивної професійної 
діяльності.
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Професійне (професійно-технічне) навчання – складова професійної 
(професійно-технічної) освіти. Професійне (професійно-технічне) навчання 
передбачає формування і розвиток професійних компетентностей особи, 
необхідних для професійної діяльності за певною професією у відповідній галузі, 
забезпечення її конкурентоздатності на ринку праці та мобільності, перспектив її 
кар’єрного зростання впродовж життя.

Перепідготовка робітників – це професійне (професійно-технічне) навчання, 
спрямоване на оволодіння іншою професією робітниками, які здобули первинну 
професійну підготовку.

Підвищення кваліфікації робітників – це професійне (професійно-технічне) 
навчання робітників, що дає можливість розширювати і поглиблювати раніше 
здобуті професійні знання, уміння і навички на рівні вимог виробництва чи сфери 
послуг.

Пунктом 62 Порядку 560 визначено, що відстрочку від призову на військову 
службу під час мобілізації, на особливий період, мають здобувачі освіти, які 
здобувають рівень освіти, що є вищим за раніше здобутий рівень освіти.  

Навчання за програмами професійного (професійно-технічного) навчання, 
перепідготовки або підвищення кваліфікації не є здобуттям наступного рівня 
освіти та не дає можливості формувати в ЄДЕБО Довідку про здобувача 
освіти за формою, визначеною у додатку 9 Порядку 560. 

Послідовним здобуттям освіти у сфері професійної (професійно-
технічної) освіти вважаються такі випадки:

1) здобувач освіти вперше (на базі базової загальної середньої освіти або 
повної загальної середньої освіти без раніше розпочатого або завершеного 
здобуття вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти, 
досвіду роботи) вступив до закладу професійної (професійно-технічної) освіти для 
здобуття ОКР кваліфікованого робітника за програмою первинної професійної 
підготовки (у Довідці буде зазначено «Так, не порушує»); 

2) здобувач освіти, маючи диплом кваліфікованого робітника (за відсутності 
вищої, фахової передвищої освіти, а також незавершеного навчання на цих рівнях), 
вступив до закладу професійної (професійно-технічної) освіти для здобуття ОС 
фахового молодшого бакалавра (у Довідці буде зазначено «Так, не порушує»).

Додаток: лист МОН від 03.06.2024 № 1/9758-24 на 8 арк.

З повагою

Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій та цифровізації Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ
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